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Conducerea Clubului A.F.C. 
Hermannstadt: Echipa nu este 
în faliment

SPORT

„Hermannstadt traversează cea mai 
grea perioadă din istorie!”, ne asumăm 
acest moment ca fiind unul dificil pen-
tru noi. Putem spune, totuși, că am mai 
avut astfel de clipe în scurta istorie a 
clubului nostru, dar am trecut cu bine 
peste ele, așa cum sperăm să o facem 
și acum.” au transmis reprezentanții 
clubului sibian de fotbal.
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Mediașul a primit 38.671.528,17 lei 
pentru „Construcție lo cuințe sociale 
colective, inclusiv utilități și amenajări 
exterioare loc de joacă, strada Baia de 
Nisip“ și „Centru Social Comunitar de 
Agrement și Sport“.
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Primăria Municipiului Mediaș  
a semnat două contracte de 
finanțare importante

MEDIAȘ

Încă de la ora 09:00 (ora deschiderii) 
oamenii au venit să se vaccineze. În 
foaierul Filarmonicii au funcționat 4 linii 
de vaccinare cu Pfizer, puse la 
dispoziție de cele două spitale și de 
Cru cea Roșie.
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Peste 600 sibieni au acceptat 
provocarea Summit-ului  
Muzical European al Vaccinări

SĂNĂTATE

De Ziua Uniunii Europene, personalul medical și îndrăgiții 
artiști sibieni și-au unit eforturile pentru a susține vaccinarea îm-
potriva COVID-19, ca soluție de revenire cât mai curând la o viață 
normală. Consiliul Județean Sibiu, Filarmonica de Stat Sibiu, 
Crucea Roșie Sibiu, Spitalul Clinic Județean Sibiu și Spitalul CFR 
au organizat un maraton de vaccinare în foaierul Filarmonicii, 
între orele 09:00 și 21:00. 630 de sibieni au răspuns apelului făcut 
de autoritățile sibiene privind vaccinarea și au participat de Ziua 
Europei la Summitul Muzical European al Vaccinării.

MMaarraattoonn  ddee  vvaacccciinnaarree  llaa  SSiibbiiuu  
ddee  ZZiiuuaa  UUnniiuunniiii  EEuurrooppeennee

Sala de examinare auto  
din Sibiu și-a schimbat locația
Luna mai a venit cu o veste bună pentru 

elevii școlilor de șoferi, care urmează să 
susțină examenul auto. La începutul lunii a 
fost inaugurată noua sală de examinare auto 
din Municipiul Sibiu, locația fiind pe Strada 
Andrei Șaguna, nr. 9. În noua sală vor fi 10 
stații de examinare iar chiria va fi de 438,75 
euro (2.160 de lei). În vechea sală erau 5 
stații de examinare și chiria lunară era de 
1.231 euro, respectiv 5.840 lei. 

„Această schimbare permite funcționarea 
unui număr de 10 stații de examinare, com-
parativ cu 5 stații care funcționau în locația 
anterioară. Totodată, aduc mulțumiri Mitro -
poliei Ardealului pentru găzduirea oferită timp 
de aproape 15 ani, pentru buna colaborare 
și înțelegere!” transmite Mircea Crețu, pre-
fectul județului Sibiu. 

La eveniment au participat viceprim-mi -
nistrul Dan Barna, co-președinte USR PLUS, 
prefectul Mircea Crețu, subprefectul Lauren -
țiu Theodoru, dar și consilierul județean 
Adrian Echert. Noua sală de examinare este 
situată pe strada Andrei Șaguna nr. 9 (în 
curtea interioară a S.C. Urbana S.A.). 

Programul de lucru se va  
desfășura astfel: 

Luni în intervalul orar 09:00 – 13:00; 
Marți în intervalul orar 09:00 – 13:00; 
Joi în intervalul orar 09:00 – 13:00. 
Precizăm faptul că programul de lucru cu 

publicul poate fi prelungit până la finalizarea 

susținerii probei teoretice de către ultimul 
candidat înregistrat pentru susținerea aces-
teia. Programarea pentru susținerea probei 
teoretice se face online pe site-ul Direcției 
Regim Permise de Conducere și Înmatricu-
lare Vehicule, la secțiunea Servicii Online – 
Programare la ghișeu (https://www.drpciv.ro/ dr-
pciv-booking/formular/32/theoryExamination).
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Primăria Sibiu a finalizat lucrările de 
modernizare pentru încă două școli
Primăria Sibiu a finalizat lucrările de modernizare a încă 

două școli din Sibiu, fiind vorba despre Şcoala 
Gimnazială „Radu Selejan” din Vasile Aaron și Școala 
Gimnazială Nr. 21, situată pe strada Luptei.

„Lucrările au urmărit eficientizarea ener ge -
tică a clădirilor, un pas mai aproape de con-
ceptul unei clădiri smart, mai puțin poluantă 
și care oferă condiții mai bune desfășurării 
cursurilor. Investițiile însumează 14,8 mi -
lioane de lei, sume intrate în bugetul local din 
fonduri europene. Reamintesc că proiecte 
similare au fost finalizate în 2020 la Liceul 
„Constantin Noica” și anul acesta la școala 
nr. 1 din Ștrand.” (Astrid Fodor, primarul mu-
nicipiului Sibiu). 

Pe acoperișuri au fost instalate 240 de 
panouri fotovoltaice care produc energia e -
lectrică necesară pentru iluminatul clădirilor. 
Panourile sunt conectate la acumulatori care 
stochează energia obținută în zilele însorite. 
În sălile de clasă au fost instalate 215 venti -
loconvectoare care asigură încălzirea și ră -
cirea spațiilor celor două școli. Aceste a  parate 
sunt conectate la pompe aer-apă care 
furnizează atât căldură, cât și aer rece prin 
sisteme moderne de producere și conversie 
a energiei. Sistemul de iluminat a fost mod-
ernizat prin instalarea de corpuri de iluminat 
LED, care pot fi controlate cu ajutorul senzo-
rilor ce  transmit intensitatea necesară de 
lumină. Un sistem de management inteligent 

al clădirilor a fost instalat în fiecare dintre 
cele două clădiri, permițând controlul de la 
distanță a sistemului de iluminat, a tempera-
turii în sălile de clasă și celelalte spații ale 
școlilor, dar va permite și urmărirea randa-
mentului echipamentelor instalate și a con-
sumurilor de utilități 

Clădirile au fost anvelopate termic: pereții 
exteriori au fost placați cu polistiren de 10 
cm, iar podul a fost izolat cu vată minerală 
bazaltică. După realizarea acestor lucrări de 
modernizare, Primăria Sibiu a obținut auto -
rizația de securitate la incendiu La școala 21 
s-a modernizat printr-o altă lucrare, finanțată 
din bugetul local, terenul de sport, în su pra -
față de aproape aproape 900 mp. Astfel s-a 
creat un teren sintetic modular, împrejmuit, 
pentru baschet și handbal. Investiția se ridică 
la 550.000 de lei. Suprafața sintetică a 
terenului este de înaltă performanță având 
sisteme de toleranță laterală și de transfer di-
namic al forței, care reduc la minimum riscul 
unor accidentări grave, protejând articulațiile 
sportivilor în cazul mișcărilor în lateral sau a 
săriturilor. Terenul este realizat din materiale 
rezistente la intemperii, având o durată de 
viață îndelungată – peste 15 ani, fără lucrări 

majore de întreținere. 
Impactul acestor investiții înseamnă în 

primul rând condiții mai bune pentru 1200 de 
elevi care învață în aceste școli, dar și pentru 
zecile de profesori care își desfășoară acti -
vitatea aici. Din punctul de vedere al con-
sumului de utilități, echipamentele instalate 
vor asigura scăderea consumului anual de 
energie primară din surse neregenerabile cu 

cel puțin 40%, creșterea consumului de en-
ergie din surse regenerabile cu cel puțin 20% 
prin utilizarea sistemelor alternative de pro-
ducere a energiei, reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră cu minim 40% gen-
erând un efect pozitiv asupra mediului și 
schimbărilor climatice, precum și îmbună tă -
țirea aspectului urbanistic prin refacerea fin-
isajelor clădirii.

Încep lucrările de construcție  
a noului drum care leagă 
cartierele Ștrand și Turnișor

Trafic închis timp de șase 
săptămâni pe un tronson din 
Calea Dumbrăvii

Primăria Sibiu a emis ordinul de începere a 
lucrărilor de amenajare a drumului care va lega 
cartierul Ștrand (strada Dimitrie Cantemir) de 
cartierul Turnișor (strada Rozmari nului). Lucră -
rile încep după ce s-a finalizat proiectarea și 
după ce s-a reușit obținerea tuturor avizelor 
necesare, cea mai îndelungată procedură fiind 
cea de obținere a avizului de mediu. 

„Concretizăm și acest proiect care va crește 
mobilitatea și va contribui la scăderea volu-
mului de trafic pe șoseaua Alba Iulia și pe 
strada Maramureșului. După ce finalizăm și 
lucrările de modernizare a cartierului Ștrand, 
toată această zonă va fi mai func țională și 
mai bine conectată cu restul orașului.” (Astrid 
Fodor, primarul municipiului Sibiu). 

Cum va arăta această nouă cale  
de circulație:  

- Drumul va avea peste 1 km lungime și 2 
benzi de circulație, câte una pentru fiecare 
sens de mers 

- Vor fi amenajate piste pentru biciclete 
separate de calea auto și de trotuare 

- Iluminatul public va fi asigurat prin corpuri 
de iluminat cu LED, ecoeficiente 

- La intersecția cu calea ferată se va crea 
o trecere la nivel, cu sistem automatizat de 
gestionare  

- Se va amenaja o rețea de canalizare 
pluvială 

Termenul de finalizare a lucrărilor este de 
8 luni, fără a include lunile de iarnă în care 
nu se poate lucra. Investiția din bugetul local 
se ridică la 9,14 milioane de lei. Drumul se 
va conecta cu noul pod peste Cibin aflat în 
construcție în dreptul străzii Rozmarinului. 
Lucrările sunt avansate aici, până în prezent 
amenajându-se malurile în aval și structura 
de rezistență a podului, inclusiv placa de 
beton. În următoarea perioadă se va lucra la 
trotuare în care se va instala canalizația 
metropolitană, la hidroizolație și la structura 
superioară a acestuia.  

Până la începutul lunii iulie, un tronson al 
Căii Dumbrăvii este închis pentru execuția 
lucrărilor de modernizare: porțiunea dintre 
străzile Bahluiului și Argeșului. Comisia de 
Circulație a avizat aceste restricții în trafic, cu 
următoarele rute ocolitoare: 

-Pentru deplasarea dinspre Cimitirul Mu-
nicipal spre oraș, autovehiculele vor fi direc -
ționate pe strada Bahluiului – strada Goethe 
– strada Argeșului – strada Calea Dumbrăvii 

Pentru deplasarea dinspre str. Arieșului se 
pot utiliza străzile Bacovia și Putnei – strada 
Prof. Victor Lazăr – strada Gheorghe Dima. 

Șoferii sunt rugați să circule cu atenție 
sporită în această zonă și să respecte sem-
nalizarea rutieră care va fi amplasată de con-
structor, cu avizul Comisiei de Circulație. Pe 
acest tronson sunt prevăzute lucrări de mo -
dernizare care nu vor schimba doar aspectul 
acestei artere, ci vor îmbunătăți funcțio nali -
tatea și mobilitatea: modernizarea rețelelor 

de alimentare cu apă;  reabilitarea și extin-
derea sistemului de canalizare menajeră și a 
canalizării pluviale; modernizarea rețelelor de 
iluminat public prin instalarea de stâlpi noi 
echipați cu corpuri de iluminat LED, care vor 
lumina atât calea auto, cât și zonele piet-
onale și pistele pentru biciclete; modern-
izarea trotuarelor pe ambele părți ale străzii; 
amenajarea spațiilor verzi pe ambele părți 
ale străzii prin semănarea de gazon și plan -
tarea de arbori după finalizarea lucrărilor, în 
perioada indicată de specialist; realizarea 
unei piste pentru bicicliști, în dublu sens, pe 
partea dreaptă a străzii (pe direcția bulevar-
dul Mihai Viteazu – strada Ludoș), separată 
de calea pietonală și de cea auto; reabilitarea 
structurii rutiere a drumului; crearea unei 
benzi de circulație dedicată transportului 
public de călători; amenajarea de locuri de 
parcare paralele cu drumul.
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Valea Aurie, cartierul cu cel  
mai respirabil aer din Sibiu

Raportul intermediar la 6 luni „Aerliber pen-
tru Sibiu ” prezintă o imagine de ansamblu 
asupra poluării aerului analizând datele PM1, 
PM2,5, PM10 raportate de stațiile de moni-
torizare de la sol de pe raza orasului Sibiu si 
parte a zonei metropolitane, agregate prin in-
termediul platformei de informații AerLiber.ro 
privind calitatea aerului. Comparând nive -
lurile de PM1, PM2.5, PM10 din raza de 
acoperire, Aer Liber se străduiește să evi -
dențieze o mare varietate de provocări legate 
de calitatea aerului, precum și să sublinieze 
amenințarea reprezentată de poluarea at -
mosferică cauzată de om. 

Conștientizarea poluării atmosferice le dă 
oamenilor posibilitatea de a lua măsuri pentru 
a îmbunătăți calitatea aerului și pentru a-și 
reduce expunerea personală. Astfel, ra portul 
privind calitatea aerului la nivel local se 
bazează pe un subset de informații furnizate 
pe platforma online de informații privind cali-
tatea aerului a Aer Liber și acoperă șase 
cartiere ale orașului Sibiu si o comună aflată 
în Zona Metropolitană. Obiectivul principal al 
proiectului pe termen mediu este creșterea 
gradului de conștientizare a locuitorilor din 
Municipiul Sibiu si Zona Metropolitană cu 

privire la calitatea aerului și oferirea infor -
mațiilor, în timp real, prin instalarea de senzori 
în fiecare școală și grădiniță din Municipiul 
Sibiu și Zona Metropolitană. 

Concluziile raportului ne arată diferențele 
calitative ale aerului în cartierele monitorizate 
pe parcursul celor șase luni de monitorizare 
a calității aerului. Observăm că lunile de iarnă 
au avut un impact major în calitatea aerului 
din municipiul Sibiu și parte a zonei metro-
politane. De altfel, se evidențiază calitatea 
superioara a aerului în timpul weekendurilor, 
valorile indicate fiind net inferioare față de 
cele din timpul săptămânii. Cartierul Valea 
Aurie, se evidențiază a fi cartierul cu cel mai 
calitativ aer respirabil la nivelul Municipiului 
Sibiu, dintre toate cartiere monitorizate în 
cele șase luni de activitate a senzorilor. Val-
orile prezentate în acest raport exprimă valori 
medii la 24 de ore. Chiar dacă ne situăm 
ușor sub limita medie admisă, diverse eveni-
mente precum arderea vegeției pe parcursul 
toamnei și a primăverii, zile cu indici de trafic 
ridicat, încălzirea cu masă lemnoasă a lo -
cuințelor sau a unor spații industriale produc 
depășiri punctuale peste limita medie admisă.

Biblioteca Județeană  
ASTRA Sibiu are website nou

Pe parcursul ultimelor luni, Biblioteca Ju -
dețeană ASTRA Sibiu a derulat o fru moasă 
colaborare cu ROPARDO S.R.L. în vederea 
realizării unei interfețe digitale moderne, care 
oferă publicului interesat de servicii de bi -
bliotecă o experiență de navigare online mai 
prietenoasă. Lansat de curând, noul website 
răspunde nevoilor utilizatorilor, per mițând 
accesarea meniurilor și secțiunilor într-un 
mod facil și intuitiv. Site-ul oferă sincronizare 
pe orice tip de dispozitiv conectat la Internet: 
desktop, laptop, tabletă, smartphone. 

„Colaborarea cu echipa de la ROPARDO a 
însemnat o etapă nouă în strategia de comu-
nicare și promovare a Bibliotecii ASTRA. 
Informația de pe site-ul precedent, dar și 
informații noi au fost reunite într-un format 
versatil și accesibil, cu un concept grafic a -
trăgător, potrivit exigențelor actuale în ceea 
ce privește modul de organizare, prezentare 
și transmitere a acestora către publicul in-
teresat. Comunicarea serviciilor bibliotecii 
este fundamentală în economia întregii noas-
tre activități, iar faptul că avem o interfață 
nouă va îmbunătăți accesul utilizatorilor la 
colecțiile, proiectele, activitățile și evenimen -
tele organizate în instituția noastră”, subli -
niază Silviu Borș, manager al Bibliotecii 
Ju dețene ASTRA Sibiu. Membrii echipei 
ROPARDO S.R.L. au adus soluții creative în 
ceea ce privește organizarea materialelor in-
cluse pe website, venind în întâmpinarea 
așteptărilor pe care utilizatorii le au de la 
acest produs. Astfel, biblioteca beneficiază 
de o transformare a spațiului de comunicare 

virtuală, recreat și adaptat la coordonatele 
impuse de mediul digital. 

„Competența și performanța sunt valori 
care animă activitatea companiei ROPARDO, 
iar colaborarea cu Biblioteca ASTRA Sibiu 
este, în mod cert, o reușită. În proiectul de 
modernizare a prezenței online a bibliotecii, 
echipa ROPARDO a contribuit cu know-how 
și experiență tehnică pentru a oferi website-
ului un aspect fresh, nou și intuitiv. Am sim-
plificat structura acestuia, oferind un loc în 
care informațiile și resursele sunt ușor de lo-
calizat și accesat, cele mai noi și populare 
secțiuni fiind afișate chiar pe prima pagină. 
Biblioteca ASTRA este o resursă imensă și 
valoroasă pentru toți cei care îi trec pragul, 
iar acum este echipată să susțină și comuni-
tatea online. ROPARDO este un participant 
activ în sprijinirea comunității din care face 
parte, astfel că am fost onorați să contribuim 
în acest proiect și să susținem eforturile bi -
bliotecii de a fi mai aproape de utilizatori”, 
precizează Claudiu Zgripcea, Director Teh -
nologic ROPARDO. Publicul este invitat să 
acceseze website-ul Bibliotecii Județene 
ASTRA Sibiu pentru a se informa cu privire 
la documentele aflate în Catalogul online, 
pentru a lectura cărți electronice pe platforma 
Cloud Library, pentru a parcurge materialele 
publicate pe Blog și, nu în ultimul rând, pentru 
a fi la curent cu toate noutățile și evenimentele 
bibliotecii. Biblioteca Județeană ASTRA Sibiu 
desfășoară toate activitățile cu sprijinul finan-
ciar al Consiliului Județean Sibiu.

România s-a clasat pe locul 15 în topul celor mai poluate 
țări din Europa. Concentrațiile de PM2.5 tind să fie mai 
mari în Europa de Sud și de Est decât în Europa de Nord 
și de Vest. Această tendință este deosebit de pronunțată 
în timpul iernii, când țările cu o dependență mai mare de 
energie pe bază de cărbune și arderea biomasei pentru 
încălzire observă cele mai mari fluctuații sezoniere.
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Primăria Municipiului Mediaș a semnat 
două contracte de finanțare importante

Primarul municipiului Mediaș, Gheorghe 
Roman și directorul general al ADR Centru, 
Simion Crețu, au semnat contractele de fi -
nan țare pentru proiectele: „Construcție lo -
cuințe sociale colective, inclusiv utilități și 
amenajări exterioare loc de joacă, strada 
Baia de Nisip“ și „Centru Social Comunitar de 
Agrement și Sport“. Evenimentul a avut loc 
la sediul Primăriei Municipiului Mediaș, în 
prezența conducerii municipalității, a directo-
rilor societăților aflate în subordinea Consili-
ului Local, dar și a membrilor echipelor de 
proiect. Valoarea totală a celor două proiecte 
este de 38.671.528,17 lei, din care valoarea 
eligibilă nerambursabilă primită de către Mu-
nicipiul Mediaș este de 16.294.978,26 lei, iar 
contribuția proprie a administrației medie -
șene este de 22.376.549,91 lei. 

„Dacă în mandatul trecut, după o muncă 
în echipă, am reușit să promovăm proiecte 
importante pentru modernizarea orașului, 
pro iecte care se referă la reabilitarea in fras -
tructurii rutiere, la modernizarea zonei cen-
trale a orașului, modernizarea unor clădiri și 
construirea unor zone de agrement, în acest 
mandat am început să semnăm aceste con-
tracte și sigur că îmi propun ca până la fina -
lizarea celui de-al doilea mandat, toate 
aceste investiții promise în campania e lec -
torală, să fie duse la bun sfârșit. Am semnat 
două contracte, pe care le-am promis încă 
din anul 2017, două contracte pe fonduri eu-
ropene, dintre care unul se referă la constru-
irea unor locuințe sociale pe strada Baia de 
Nisip și mergem astfel mai departe cu ideea 
de a construi aici locuințe sociale și de a de-
mola blocurile de pe strada Tineretului. De 
a semenea, am semnat un proiect extrem de 
important – Centru Social Comunitar de Agre-
ment și Sport, pe strada Sticlei. Este o locație 
pe care am stabilit-o împreună cu repre -
zentanții instituțiilor de învățământ și sunt 
convins că această bază va fi pe placul copi-

ilor, cadrelor didactice și tuturor medieșenilor 
care doresc să facă sport în oraș“, a declarat 
primarul municipiului Mediaș, Gheorghe Roman. 

Obiectivul general al proiectului „Con struc -
ție locuințe sociale colective, inclusiv utilități 
și amenajări exterioare loc de joacă, strada 
Baia de Nisip“ este de a dezvolta incluziunea 
socială a grupurilor defavorizate prin asigu-
rarea unei locuinte si asigurarea unor conditii 
de trai decente. În ceea ce privește cel de-al 
doilea proiect – „Centru Social Comunitar de 
Agrement și Sport“, obiectivul general îl con-
stituie crearea unei baze materiale capabile 
să satisfacă nevoile legate de activitățile re -
creaționale, în special îndrumarea tinerilor în 
activități sportive, prin înființarea unui centru 
social comunitar de agrement și sport cu 
suprafața construită desfășurată de 3890 
mp, în care se vor crea spații și se vor a chi -
ziționa dotările necesare, astfel încât comu-
nitatea marginalizată să poată face sport.  

„Cele două proiecte semnate la Mediaș 
sunt foarte importante. Cel privind locuințele 
sociale vizează construirea a 85 de aparta-
mente la ultimele standarde, iar cei care au 
dreptul, conform criteriilor stabilite la nivelul 
Primăriei Municipiului Mediaș, vor primi a -
ceste locuințe, le vor utiliza, făcându-se în 
acest fel un pas înainte în comunitate. Pri -
vind crearea unei baze sportive de agrement, 
de petrecere a timpului liber, din câte știu eu 
despre Mediaș, acesta este un oraș cu put-
ernice tradiții sportive, care a știut să se or-
ganizeze în sensul acesta, tot timpul a existat 
o preocupare pentru sport, iar proiectul vine 
în sprijinul oamenilor care nu au alte posi bi -
lități. În total, avem pe această axă patru 
proiecte dintre care unul a fost semnat și 
anume Școala Gimnazială din Ighișu Nou, 
semnăm pentru Centrul Social Comunitar de 
Agrement și Sport și construcția de locuințe 
sociale și mai avem în curs de precontractare 
Centrul Comunitar Medico-Social din Me -

Ambulanța Mediaș își mută sediul
Substaţia Mediaş a Serviciului Judeţean de 

Ambulanţă Sibiu se află în prezent în incinta 
Spitalului Municipal. Ca urmare a unei 
colaborări a primăriei medieșene cu SAJ 
Sibiu, Ambulanța Mediaș se va putea muta 

la fosta unitate militară de aviație. 
După ce aceasta se va muta în noul sediu, 

se va realiza modernizarea Compartimentu-
lui de Primire Urgențe din cadrul Spitalului 
Municipal Mediaș.  Foto: Radio Ring Mediaș

diaș.”, a declarat directorul general al ADR 
Centru, Simion Crețu. 

Descrierea proiectului „Construcție locuințe 
sociale colective, inclusiv utilități și amenajări 
exterioare loc de joacă, strada Baia de 
Nisip“: Valoarea totală a obiectivului de in -
vestiții propus este de 19.148.807,84 lei in-
clusiv TVA, iar durata de execuție este de 29 
de luni. Grupul țintă vizat este comunitatea 
locală marginalizată a Municipiului Mediaș, 
iar activitățile concrete care se vor desfășura 
în cadrul proiectului constau în: Construirea 
pe strada Baia de Nisip a unui ansamblu de 
8 imobile cu un număr total de 80 aparta-
mente (din care 32 de apartamente cu 3 
camere, 32 de apartamente cu 2 camere și 
16 apartamente cu o cameră) și a unui nu -
măr de 40 de locuri de parcare supraterane; 
Revitalizarea unui spațiu abandonat, neuti-
lizat prin crearea și amenajarea unui loc de 
joacă pentru copii, si totodată crearea unor 
spații de recreere și activități sportive pentru 
persoanele adulte din zonele marginalizate;  

Descrierea proiectului „Centru Social Co-
munitar de Agrement și Sport“: Valoarea 
totală a obiectivului de investiții propus este 
de 19.522.720,33 lei inclusiv TVA, iar durata 
de execuție este de 24 de luni. Grupul țintă 
vizat de acest proiect este reprezentat de toți 
locuitorii din cele cinci zone urbane margin-
alizate din Mediaș, precum și societatea 
civilă a municipiului nostru. Obiectivele speci-
fice ale proiectului sunt îmbunătățirea infra-
structurii sportive a municipiului Mediaș, prin 
înființarea unui centru de agrement și sport, 
precum și facilitarea accesului la sport pentru 
populația marginalizată, indiferent de vârstă, 
etnie, condiție fizică, prin oferirea de spații și 
dotări pentru practicarea unei game diverse 
de sporturi, atât în interior, cât și în exterior. 

Pentru atingerea obiectivelor menționate 
mai sus, se propun următoarele acțiuni: Con-
struirea unei săli de sport cu capacitate ma -
ximă de 265 de persoane, respectiv 200 
locuri în gradene; Crearea unui spațiu de 
acces corespunzător, cu recepție, garderobă 
și zonă de pauză; Căi de evacuare supli-
mentare pentru sala de sport; Spațiu tehnic 
destinat amplasării centralei termice și spații 
de depozitare; Sală multifuncțională (de gim -
nastică, yoga, fitness, aerobic, panou de că -
țărat, etc.) la etaj, cu vestiarele aferente; 
Re alizarea de vestiare (dotate cu dulapuri și 
loc pentru șezut) aferente fiecărei funcțiuni 
(sală de sport, sală multifuncțională, teren 
sport acoperiș), cu grupuri sanitare proprii și 
grupuri sanitare pentru public, toate separate 
pe sexe; Amenajarea unui teren multisport 
pe acoperișul terasă al clădirii, împrejmuit 
corespunzător; Asigurarea numărului de par-
caje necesar pe sau în apropierea amplasa-
mentului investiției (inclusiv prin construirea 
unei platforme neacoperite cu 9 locuri de par-
care); Amenajarea unui punct gospodăresc 
corespunzător, aferent întregii incinte, cu co -
lectare selectiva a deșeurilor; Amenajarea 
spațiilor exterioare adiacente (spații verzi sau 
pavate): trotuare de gardă în jurul clădirii, alei 
și platforme pietonale pentru acces din stradă, 
trepte și rampe corespunzător dimensionate. 

Finanțarea celor două proiecte se va efec-
tua prin Programul Operațional Regional 
2014-2020, Axa prioritară 9 – sprijinirea re -
generării economice și sociale a co muni tă -
ților defavorizate din mediul urban, prio ritatea 
de investiții 9.1- dezvoltare locală plasată sub 
responsabilitatea comunității (DLRC), obiec-
tiv specific 9.1 – Reducerea numărului de 
persoane aflate în risc de sărăcie și excluziu -
ne socială, prin măsuri integrate.
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CJ Sibiu investeşte 1,8 milioane de euro pentru  
amenajarea pistei de biciclete dintre Avrig și Mârșa

„Mersul pe bicicletă aduce numai avantaje: 
relaxează, îmbunătățește condiția fizică, con-
tribuie la protejarea mediului înconjurător și 
ne menține sănătoși. De aceea, una dintre 
prioritățile noastre de a avea cât mai multe 
piste de biciclete în județ se concretizează și 
prin acest proiect”, a precizat Daniela Cîm-
pean, președinta CJ Sibiu. 

Licitația se referă la contractarea serviciilor 
privind realizarea documentației tehnice  

(PAC, POE și PT), execuția lucrărilor și asig-
urarea asistenței tehnice din partea proiec-
tantului. Valoarea estimată a contractului 
este de 8.919.838,64 lei cu TVA, din care 
execuția lucrărilor se ridică la suma de 
8.403.472,42 cu TVA. Ofertele se pot depune 
până luni, 24 mai 2021, ora 15, în Sistemul 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Ope -
ratorul economic câștigător va avea la dispo -
ziție 4 luni pentru realizarea documen tațiilor 

tehnice și 12 luni pentru execuția lucrărilor. 
Pe lângă amenajarea pistei de biciclete, 

între localitățile Avrig și Mârșa, proiectul 
”Îmbunătățirea calității vieții populației din lo-
calitatea Mârșa, Avrig mai prevede realizarea 
de lucrări pentru reabilitarea și modernizarea  
grădiniței, școlii și sălii de sport, din localita -
tea Mârșa, precum și dotarea acestora cu e -
chipamente corespunzătoare. Aceste in ves -

tiții revin în sarcina Primăriei Orașului Avrig. 
Valoarea acestora se ridică la suma de 
14.126.029,75 lei cu TVA. Proiectul se rea -
lizează cu sprijinul fondurilor europene, prin 
Programul Operațional Regional 2014 – 
2020, fonduri atrase de Consiliul Județean 
Sibiu în parteneriat cu Primăria Orașului 
Avrig, valoarea totală a acestuia ridicându-
se la suma de 24.095.776,80 lei cu TVA.

Circulația rutieră de pe DJ 142 J  
Șeica Mare – Șeica Mică este închisă

Consiliul Județean Sibiu modernizează 150 km de drumuri

Circulația rutieră de pe DJ 142 J Șeica 
Mare – Șeica Mică este închisă până în 15 
septembrie 2021, având în vedere că se vor 
realiza lucrări ample, cu utilaje voluminoase, 
pentru refacerea zidului de sprijin, pe por țiu -
nea afectată de calamități.  

Participanții la trafic care tranzitează DJ 142 
J, precum și locuitorii localității Șeica Mică vor 
folosi ca rută ocolitoare:  

DN 14 Șeica Mare- Copșa Mică – Șeica 
Mică.  

Închiderea circulației rutiere pe DJ 142 J 
Șeica Mare- Șeica Mică s-a realizat cu acor-
dul eliberat de Serviciul Rutier al Inspectora -
tului de Poliție Județean Sibiu, iar măsurile de 
restricționare a circulației se aplică până când 
se vor finaliza lucrările de consolidare, re-
spectiv mijlocul lunii septembrie 2021. 

Lucrările sunt executate de către asocierea 
Prodial SRL și GG TEHNIC PROIECT SRL, 
valoarea acestora ridicându-se la suma de 
2.058.426,71 cu TVA.

Dotări de ultimă generație pentru 
școlile din comuna Hoghilag

Veste bună pentru elevii și profesorii Școlii 
Gimnaziale Clasele I-VIII-a din Hoghilag și ai 
Școlii Gimnaziale Valchid. Unitățile de învă -
țământ vor beneficia de achiziționarea de e -
chipamente din domeniul tehnologiei – it: 
telefoane mobile, tablete, echipamente și dis-
pozitive necesare activității didactice pentru 
elevii și cadrele didactice din învățământul 
preuniversitar.  

Investiția va fi realizată prin intermediul unor 
fonduri obținute din partea Guvernului și face 
parte din PROGRAMUL OPERAȚIONAL 
COMPETITIVITATE 2014-2020 - AXA 
PRIORITARĂ 2.

Consiliul Județean Sibiu a lansat licitația pentru re-
alizarea pistei de biciclete pe DJ 105 G, între localitățile 
Avrig și Mârșa, pe o lungime de 2 km, obiectiv asumat de 
Consiliul Județean Sibiu în cadrul proiectului 
„Îmbunătățirea calității vieții populației din localitatea 
Mârșa, orașul Avrig“, în care este partener, iar Primăria 
Orașului Avrig este leader. Pista de biciclete de pe DJ 
105 G, între localitățile Avrig și Mârșa va fi amenajată pe 
ambele părți ale drumului județean.

Consiliul Județean Sibiu a lansat licitația 
pentru atribuirea contractului de servicii de 
proiectare faza DALI – PAC și PT, în vederea 
realizării obiectivului de investiții: „Modern-
izarea DJ 106 A- Sibiu- Păltiniș- Șanta- DJ 
106 N- Cabana Gâtul Berbecului- DJ 106 P- 
DJ 105 G- Râu Sadului- Tălmaciu- Avrig-DN 
1 (Bradu)- DJ 104 F- Săcădate- Glâmboaca- 
Colun- Nou Român- int. DJ 105 D”, ce în -
sumează 150 de km de drum județean. Va -
loare estimată a contractului se ridică la 
suma de 8.192.377, 31 lei fără TVA, iar op-
eratorii economici pot depune ofertele în 
SEAP (Sistemul Electronic de Achiziții Pu -

blice) până miercuri, 16 iunie 2021, ora 15. 
„Ne dorim ca prin realizarea acestei in -

vestiții să răspundem nevoilor de mobilitate 
a locuitorilor din zonă și să facilităm dez-
voltarea economică și turistică a zonei vizate. 
Proiectul este unul complex, de aceea în -
curajăm specialiștii să accepte această pro -
vocare, pentru a avea un concurs de o ferte 
consistent”, a precizat Daniela Cîmpean, 
președinta CJ Sibiu. 

Obiectivul de investiții este introdus în 
Strategia de Dezvoltarea a Județului Sibiu 
2012 – 2020. Pe lângă modernizarea și re-
abilitarea traseului proiectul are în vedere și 

realizarea unor piste de biciclete pe acest 
tronson. Traseul l trece prin trei zone distincte 
ale județului Sibiu: munții Cindrel, Valea 
Sadului și zona râul Oltului, iar modernizarea 
acestuia va facilita dezvoltarea economică și 
turistică a zonei, precum și a localităților 
străbătute. 

De asemenea, acesta va asigura conexi-
unea regiunii la Reţeaua TEN-T şi reţeaua 
naţională de drumuri. În vederea realizării 
acestor documentații, CJ Sibiu a făcut de-
mersuri pentru atragerea de fonduri eu-
ropene prin Programul Operațional Asistență 
Tehnică (POAT) 2014-2020.
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Lucrările de modernizare la Spitalul  
Clinic de Pediatrie Sibiu continuă

Primăria Sibiu a început și achiziția de 
dotări la Spitalul de Pediatrie. Lucrările de la 
Urgențe se desfășoară fără oprirea activității 
medicale și de aceea s-au luat măsuri spe-
ciale pentru desfășurarea acestora. 

„La Spitalul de Pediatrie lucrăm la extin-
derea unității de primiri urgențe, precum și la 
dotarea ambulatoriilor, investiții în valoare de 
11,8 milioane de lei, asigurate din fonduri eu-
ropene nerambursabile. Vreau să felicit con-
ducerea spitalului pentru modul în care a 
gestionat această situație și să mulțumesc 
personalului medical pentru înțelegere. În 
paralel achiziționăm echipamente perfor-
mante și moderne atât pentru Urgențe, cât și 
pentru ambulatoriile de specialitate, parcur -
gând procedurile de achiziții publice.” (Astrid 
Fodor, primarul municipiului Sibiu) 

Extinderea spațiilor destinate unității de 
primiri urgențe de pe strada Barițiu a început 
în decembrie 2020 și în doar patru luni lu -
crările au fost executate în proporție de 30%, 
termenul de finalizare fiind de 12 luni. În -
căperile sunt reabilitate, pe rând pentru a nu 
afecta procesul medical. Până în prezent s-
a reușit modernizarea a cinci încăperi în care 
se tratează pacienți cu urgențe medicale: s-
au refăcut tencuieli și zugrăveli și s-a reabil-
itat pardoseala prin instalarea de covoare 
PVC. Au fost introduse circuitele electrice 
necesare rampelor de fluide medicale și s-a 
instalat o nouă centrală de tratare a aerului. 

Primăria a achiziționat deja pentru acest 
departament un aparat de hematologie mod-
ern cu care se realizează analize complete 
și rapide pentru pacienți. Astfel, diagnosti-
carea se face mai rapid și mai eficient. Pro-

cedurile de achiziție pentru echipamente IT 
sunt în derulare și urmează să se inițieze 
procedurile și pentru restul aparaturilor. 

Scurt sumar al proiectului în curs: recom-
partimentarea și extinderea spațiului alocat 
primirii urgențelor la parterul clădirii; insta-
larea unui sistem de ventilație, climatizare și 
tratare a aerului; înlocuirea sistemului de 
distribuție a fluidelor medicale; amenajarea 
accesului în compartimentul de primiri ur gen -
țe; amenajarea unui laborator propriu de a -
na lize, dotat cu aparatură performantă; achi -
ziția de echipamente medicale performante 

Contractul pentru achiziția de echipamente 
IT necesare cabinetelor ambulatoriilor s-a 
semnat deja, investiția fiind de peste 430.000 
de lei. S-au cumpărat un sistem de arhivare 

și prelucrare a imaginilor medicale, un sistem 
de management al pacienților care va in-
clude un sistem de afișaj digital a anunțurilor, 
precum și calculatoare și imprimante nece-
sare în procesul medical. În aprilie s-a sem-
nat și contractul pentru trei ecografe de înaltă 
performanță care vor îmbunătăți procesul de 
diagnosticare. Două dintre aceste ecografe 
vor fi livrate în următoarele săptămâni și vor 
echipa Laboratorul de Radiologie și Ima gist -
ică și cabinetul de endocrinologie și derma-
tologie. Al treilea ecograf va fi unul portabil, 
pentru cabinetul de chirurgie. Cele trei echi -
pa mente reprezintă o investiție 1,4 milioane 
de lei. În prezent sunt în curs achizițiile pentru 
echipamente de laborator și pentru cabinetele 
ORL, cel de chirurgie și cel de ortopedie. 

Peste 600 sibieni au acceptat provocarea 
Summit-ului Muzical European al Vaccinări

Timp de 12 ore, sibieni și turiști, deopotrivă 
au trecut pragul Filarmonica de Stat, gazda 
acestui eveniment. Astfel, Turnul Gros, bas-
tionul cultural al Sibiului s-a metamorfozat și 
a devenit pentru o zi turnul de apărare îm-
potriva virusului SARS-COV2. Încă de la ora 
09:00 (ora deschiderii) oamenii au venit să 
se vaccineze. În foaierul Filarmonicii au 
funcționat 4 linii de vaccinare cu Pfizer, puse 
la dispoziție de cele două spitale și de Cru -
cea Roșie. „Am fost impresionați de nu mărul 
mare de persoane care s-au vaccinat în 
cadrul evenimentului și le mulțumim tutu ror. 
E un semn că sibienii au înțeles importanța 
imunizării prin vaccinare și că suntem cetă -
țeni responsabili, care acționează împre ună 
pentru binele întregii societăți” a declarat 
Daniela Cîmpean, președinta Consiliului 
Județean Sibiu. 

„Vaccinarea, deși pleacă de la protecția 
individuală, se extinde prin avantajele sale 
asupra întregii comunități. Ne dorim cu toții 
să revenim la o viață normală, să putem mer -
ge la spectacole, să putem călători, să ne 
îmbrățișăm familia și prietenii, iar asocierea 
acestui maraton de vaccinare cu evenimen -
tele artistice ne-a readus aminte cât de fru -
moasă poate fi viața în normalitate. Noi cei 
din echipele de vaccinare, împreună cu cei 

care se vaccinează am pus umărul pentru 
Sibiu și pentru Europa și suntem o singură 
voce! O voce europeană care transmite un 
mesaj clar: împreună facem tot ceea ce 
putem pentru ocrotirea și asigurarea sănătății 
semenilor noștri. Vaccinați-vă!”, au declarat 
membrii echipei de vaccinare a SCJU Sibiu. 
Evenimentul s-a desfășurat cu respectarea 
condițiilor de distanțare, prin implicarea a 30 
de voluntari ai Crucii Roșii Filiala Sibiu în 
zona de vaccinare și 20 de voluntari ai Aca -
demiei de voluntari și ai Filarmonicii de Stat 
Sibiu în cadrul evenimentului artistic. Rapelul 
pentru persoanele vaccinate va avea loc în 
30 mai, tot la Filarmonica de Stat Sibiu. 
“Evenimentul a fost, cu siguranța, o reușită, 
iar eficienta lui a fost dată de profesionalis-
mul celor implicați, dar si de tot entuziasmul 
care ne-a animat pe toți, de dorința de a con-
tribui, așa cum am reușit fiecare, la succesul 
campaniei de vaccinare. Personal mi-am a -
min tit chiar de primele zile de pandemie, 
când vorbeam de #solidaritate, o solidaritate 
pe care am ajuns să o trăim în 9 mai 2021 
mai pregnant ca niciodată”, a declarat Răz -
van Biris, Director Crucea Roșie Filiala Sibiu. 

Maratonul de vaccinare a fost dublat de un 
maraton artistic inedit realizat de cele mai im-
portante instituții de cultură din județul Sibiu 

în aer liber pe esplanada Sălii Thalia.  
În cadrul evenimentului artistic, sibienii s-

au putut reîntâlni după multă vreme cu or-
chestra Filarmonicii de Stat Sibiu, care a 
susținut un concert special dedicat Zilei Eu-
ropei. Îndrăgiții artiști de la Ansamblul Fol-
cloric Profesionist Cindrelul – Junii Sibiului au 
susținut un program care a sărbătorit tradițiile 
ro mâ nești și cele europene. Spiritul de oraș 
dinamic cultural a fost reînviat pe Strada 
Cetății pe tot parcursul zilei de duminică de 
către Teatrul de Balet Sibiu, orchestra Acad-
emiei Forțelor Terestre, actorii Teatrului 
Național Radu Stanca și artiștii Școlii Popu-
lare de Arte și Meserii ”Ilie Micu”. Ziua s-a 
încheiat în acordurile de nai ale lui Radu 
Nechifor. E ve nimentele artistice care au fost 
transmise LIVE au atras peste 15.000 de 
vizualizări. 

Mesajele specialiștilor din domeniul medi -
cal s-au făcut auzite și pe esplanada Sălii 
Thalia, unde au luat cuvântul directorul Crucii 
Roșii Sibiu Răzvan Biriș, medicul primar de 
medicină internă Remus Călin Cipăian și 
medicul de familie Eduard Egri, manageri ai 
unor importante unități spitalicești precum 
Simina Florescu, Managerul Spitalului de 
Boli Infecțioase Victor Babeș din București, 
Horațiu Cojocaru, managerul spitalului CFR, 

Florin Neag, managerul interimar al SCJUS 
și Ciprian Băcilă, managerul interimar al Spi-
talului de Psihiatrie Gh. Preda din Sibiu, dar 
și sibieni dedicați din domeniile educație, tur-
ism și cultură: colonelul Ghiță Bârsan, rec-
torul Academiei Forțelor Terestre „Nicolae 
Bălcescu” Sibiu, poetul Radu Vancu, Alin 
Chipăilă- președintele Asociației Județene de 
Turism Sibiu și Cristian Cismaru din echipa 
de program dedicată Anilor Drumeției. Un 
mesaj recurent a fost acela de a depăși 
dezbinarea și dezinformarea pentru a putea 
depăși efectele pandemiei. 

„Despre 9 mai 2021: 630 de sibieni au 
răspuns apelului nostru și au pus umărul 
pentru normalitate. Colegii noștri de la Spi-
talul Clinic Județean de Urgență Sibiu, Spi-
talul CF Sibiu și Crucea Roșie Sibiu, uniți sub 
umbrela Consiliului Județean Sibiu au făcut 
cea mai bună echipă la maratonul vaccinării 
de la Sala Thalia. Mulțumim gazdei noastre, 
Filarmonica de Stat Sibiu, mulțumim celorlalți 
artiști și de asemenea, mulțumim tuturor 
celor care și-au sacrificat duminica și au făcut 
posibil acest nobil gest. Doar împreună vom 
trece și peste asta!”, a transmis Florin Neag, 
managerul SCJU Sibiu.

Totodată prin proiect s-a realizat dotarea 
cabinetelor nou înființate, respectiv cel de en-
docrinologie și alergologie. De asemenea, se 
vor achiziționa echipamentele necesare pen-
tru înființarea unui laborator de analize ce va 
deservi ambulatoriul de pe strada Gheorghe 
Barițiu. Spre exemplu, ambulatoriul de der-
matologie va fi dotat cu aparate de criocau-
terizare și tratament cu laser, iar pentru 
di agnosticare se va achiziționa o sondă 
ecografică dedicată afecțiunilor cutanate. 
Datorită noilor aparaturi, medicii chirurgi vor 
putea genera biopansamente personalizate 
pentru pacienții cu răni suprainfectate. Pen-
tru cabinetul de gastroenterologie pediatrie 
se vor cumpăra aparate care să ajute la di-
agnosticarea pacienților, dar în același timp 
să fie mai prietenoase cu copiii. O noutate 
adusă de acest proiect este crearea unui lab-
orator de studiu al mersului pentru pacienții 
cu probleme ale aparatului locomotor și neu-
rologice. 

Pe lângă achiziția acestor dotări, Primăria 
Sibiu finanțează din bugetul local și reabili -
tarea și extinderea spațiilor în care func țio -
nează ambulatoriile Spitalului. Este vorba de 
o investiție de peste 1,2 milioane de lei care 
va începe în luna mai a acestui an. Extin-
derea Ambulatoriului se va realiza în spațiile 
în care funcționa înainte Serviciul Administra-
tiv al Spitalului, mutat în 2020 într-un spațiu 
modernizat de pe str. Ștefan cel Mare. Prin 
această lucrare se vor amenaja cabinete noi, 
spații de laborator și tratament, se vor înlocui 
instalațiile de utilități, tencuielile, pardoselile 
și se vor reface zugrăvelile. Termenul de 
execuție a lucrărilor este de 6 luni.
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Colposcopia reprezintă o procedură de ex-
aminare amănunțită a colului uterin, vaginului 
și vulvei pentru a evidenția semne de boală. 
În timpul colposcopiei, medicul folosește un 
aparat special, numit colposcop pentru a de-
cela zone de celule anormale și dacă este 
nevoie, prelevează teste pentru laborator 
(biopsie). 

Colposcopia este indicată de medic în 
cazul prezenței condilomatozei cu localizare 
perineală/vulvo-vaginală, în cazul inflama -
țiilor persistente ale colului uterin, leziuni pre-
canceroase ale colului uterin, ale vaginului 
sau ale vulvei. 

Această procedură este însoțită întotdeuna 
de anxietate din partea pacientei, de aceea 
este importantă informarea înaintea proce-
durii. Nu este dureroasă și este foarte rar 
însoțită de riscuri. De obicei, complicațiile 
care apar se datorează biopsiilor efectuate 
ghidat colposcopic: sângerare, infecții, dureri 
pelvine. 

Pregătirea pentru procedură presupune 
administrarea unui comprimat de antiinflam-

ator (cum este ibuprofenul). Procedura se 
efectuează înafara menstruației, fără contact 
sexual sau tratamente vaginale în ultimele 48 
de ore.  

Colposcopia se efectuează în cabinetul 
ginecologic, fără anestezie și durează între 
10 și 20 de minute. În poziție ginecologică, 
se aplică un specul vaginal și se examinează 
prin instrumentul maritor colul uterin, vaginul 
și vulva, după aplicarea unor soluții (acid 
acetic și soluție lugol). Se folosesc lentilele 
de mărire și lumină rece, dar și filtre de lu -
mină care pot releva modificări vasculare.  

Dacă în timpul procedurii se identifică zone 
suspecte, se recoltează probe biopsice mul-
tiple pentru laborator.   

Medicii centrului nostru vă stau la dispoziție 
pentru efectuarea acestei proceduri în regim 
ambulator. 

 
Dr Corina Alina Ispasoiu 

Medic primar Obstetrică- Ginecologie, 
doctor în Științe Medicale 

Clinica Proctoven

Colposcopia - o procedură de examinare 
amanunțită a colului uterin, vaginului și vulvei

CJ a semnat contractul de finanțare europeană pentru 
materiale sanitare necesare centrelor DGASPC

Prin proiect vor fi achiziționate materiale 
sanitare și echipamente de protecție per so -
nală, respectiv măști, combinezoane, mă -
nuși, dezinfectanți, săpun antibacterian, puls 
– oximetru și alte materiale și echipamente 
medicale. De acestea vor beneficia toate 
centrele rezidențiale din subordinea CJ Sibiu 

și aflate în structura DGASPC Sibiu: opt cen-
tre pentru adulți cu dizabilități, un centru pen-
tru victimele violenței domestice și cinci 
centre destinate copiilor, la care se adaugă 
cele două Unități de Asistență Socială Me -
dico – Socială din Sibiu și Săliște. 

„În ultimul an, Consiliul Județean Sibiu a 
făcut permanent demersuri și a accesat fon-
duri europene pentru a sprijini unitățile spita -
licești și centrele rezidențiale din subordine 

în vederea gestionării crizei sanitare pe care 
o traversăm. Facem toate eforturile pentru ca 
serviciile medicale oferite beneficiarilor din 
sistemul de asistență socială să fie de cea 
mai bună calitate”, a precizat Daniela Cîm-
pean, președinta CJ Sibiu. 

Proiectul se derulează prin Programului 
Operațional Infrastructură Mare (POIM), în 
parteneriat cu Direcția de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Sibiu și Unitățile de 

Asistență Medico – Socială din Sibiu și Să -
liște. În următoarea perioadă, Consiliul Ju -
dețean Sibiu va demara procedurile de a chi -
ziție pentru aceste materiale și echipamente. 
De la începutul crizei sanitare, Con siliul Ju -
dețean Sibiu a sprijinit unitățile spi ta licești din 
subordine pentru a accesa fonduri euro pe ne 
în vederea achiziționării de aparatură și 
echipamente medicale, primele contracte de 
finanțare fiind încheiate în cursul anului 2020.

Consiliul Județean Sibiu a 
semnat cu ADR Centru 
contractul de finanțare 
europeană pentru deru-
larea proiectului „Consoli-
darea capacității de ges-
tionare a crizei sa ni tare 
COVID-19 la nivelul furnizo-
rilor de servicii sociale din 
Județul Sibiu”. Valoarea 
totală a contractului este 
de 2.416.271,18 lei (TVA in-
clus), finanțarea fiind 
asigurată integral din fon-
duri europene neram-
bursabile (FEDR).
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ULBS – partener principal într-un proiect strategic 
de 28 milioane de euro al Ministerului Educației

ULBS a deschis sesiunea de  
preînscrieri pentru Admiterea 2021

The Future Makers by csecnog, 
proiect realizat de elevii sibieni

Universitatea „Lucian Blaga“ din Sibiu a 
deschis platforma de preînscrieri/înscrieri la 
programele de licență și master pentru se-
siunea iulie 2021, aceasta reprezentând 
prima etapă a procesului de admitere online. 
Elevii claselor a XII-a și absolvenții de liceu 
se pot preînscrie/ înscrie online pentru ad-
miterea la studii universitare de licență din 
cadrul ULBS. De asemenea, studenții din ani 
terminali și absolvenții de studii de licență se 
pot preînscrie/ înscrie online pentru admi -
terea la studii universitare de master din 
cadrul ULBS. 

Și anul acesta, întregul proces de înscriere 
va fi realizat online, pe platforma https://ad-
mitere.ulbsibiu.ro/, unde candidații vor putea 
completa informațiile solicitate și vor putea 
încărca documentele necesare. Candidații 
care dețin toate documentele (inclusiv di -
ploma de BAC sau licență) vor putea finaliza 
procesul de înscriere, iar cei care urmează 
să susțină examenele finale în acest an, vor 
avea posibilitatea de a încărca ulterior, doar 
documentele care le lipsesc, cu respectarea 
calendarului de admitere (https://admitere. 
ulbsibiu.ro/articol/62/calendar). Calendarul 

admiterii cuprinde etapa preînscrierilor (cu 
două subetape: operaționalizarea platformei 
și preînscrierea sau încărcarea dosarelor), 
etapa înscrierilor (completarea tuturor infor -
mațiilor și definitivarea dosarelor, acolo unde 
este cazul), validarea dosarelor, desfă șu ra -
rea concursurilor, afișarea rezultatelor, confir -
marea locurilor, înscrierea la modulul psi -
hopedagogic, desfășurarea concursului de 
admitere la modulul psihopedagogic, afișarea 
rezultatelor și confirmarea acestora. Infor -
mațiile  privind preînscrierile/ înscrierile la ad-
miterea în cadrul ULBS sunt disponibile pe 
site-ul https://admitere.ulbsibiu.ro/. 

ULBS pune la dispoziția celor interesați 
Ghidul privind preînscrierea/înscrierea candi -
da ților (https://admitere.ulbsibiu.ro/resour ces/ 
front/img/ulbs/Ghid-admitere.pdf), pre cum și 
serviciile Centrului de Informare (telefon 0269 
ADULBS – 0269 238527, email centru.infor-
mare@ulbsibiu.ro, platforma de Chat), prin 
intermediul căruia se vor oferi informații spe -
cifice candidaților, în funcție de zona lor de 
interes. Locurile disponibile pe fiecare spe-
cializare în parte urmează să fie stabilite în 
perioada imediat următoare.

„The future makers” by csecnog constă în 
șase webinarii cu persoane din diferite do -
menii de activitate, persoane care studiază 
la anumite facultăți sau care au deja jobul 
dorit. Scopul acestui proiect este de a-i ajuta 
și de a le răspunde la orice nelămurire legată 
de un anumit domeniu/de alegerea facultății 
sau despre secretele unei cariere de succes. 
În cadrul acestui proiect, au participat în total 
120 de elevi interesați să descopere mai 
multe despre un anumit job, o carieră de suc-
ces și despre alegerea unui drum profesional 
potrivit personalității lor. Orientarea în carieră 
le permite tinerilor să îşi cunoască şi să-şi 
evalueze potenţialul, să-și planifice viitorul 
profesional şi să identifice acţiunile și re sur -
sele necesare pentru a-şi urma cariera. 

În rândul tinerilor din România, dificultatea 
de a-și alege o carieră pe care să o urmeze 
în viitor, reprezintă una din marile probleme 

ale societății. Ei au nevoie de ajutor pentru a 
depăși această etapă problematică a dezvol -
tării personale și profesionale. Decizia de a 
păși pe un drum profesional potrivit trebuie 
să fie una informată și asumată, bazată pe 
evaluarea abilităților, intereselor, aspirațiilor 
proprii şi nu în ultimul rând a tendințelor de 
pe piața muncii. 

Învitații la eveniment fac parte din domeniul 
militar, medical, juridic, al poliției române, al 
resurselor umane, dar și din domeniul Fa -
cultății de Litere. Întâlnirile au avut loc pe 
platforma Google Meet, iar toate detaliile 
sunt expuse atât pe pagina noastră de insta-
gram, cât și pe pagina de Facebook „CȘE 
CNOG”. Pentru participare, elevii au comple-
tat un document „Google Forms” în urma 
căruia au primit pe mail calendarul meet-
urilor și link-ul fiecărei întâlniri.

În perioada aprilie 2021 – 
decembrie 2023 se 
implementează, sub pa-
tronajul Ministerului 
Educației, proiectul strate-
gic Profesionalizarea cari-
erei didactice – PROF. 
Înscris pe linia obiectivelor 
fixate la nivelul politicilor 
macro-educaționale prin 
programul „România 
Educată”, proiectul an -
grenează atât învăță mântul 
preuniversitar, cât și 
mediul universitar și urmă -
rește formarea a peste 
28.000 de cadre didactice.

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu este 
principalul partener al Ministerului Educației 
în acest proiect, având alocat un buget de 
16.500.000 lei. Alături de ULBS mai sunt im-
plicate în proiect alte 3 universități (Universi-
tatea Transilvania din Brașov, Universitatea 
„Dunărea de Jos” din Galați și Universitatea 
de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie 
„George Emil Palade” din Târgu Mureș) și 11 
case ale corpului didactic. Bugetul total al 
pro iectului este în valoare de 28 milioane 
euro (135.733.852,02 lei), din care asistență 
financiară nerambursabilă 120.150.531,521 lei. 

Proiectul PROF vizează o intervenție inte -
grată la nivelul sistemului educațional româ-
nesc, care să reunească învățământul uni -

versitar și cel preuniversitar printr-o formare 
continuă adecvată și eficientă a profesorilor. 
Obiectivul general al proiectului îl constituie 
asigurarea mentoratului profesional pe durata 
întregii cariere didactice, în sistemul de învă -
țământ preuniversitar, prin crearea unui sis-
tem național coerent și fiabil de formare 
profesională și dezvoltare a competenței di-
dactice, ca formare psihopedagogică. Aces-
tea sunt demersuri necesare ocupării și exer -
citării unei funcții didactice, precum și obținerii 
performanței pedagogice în învăță mântul pre-
universitar din România, în activitatea de pre -
dare/formare și în activitatea de management 

educațional, în contextul procesului global de 
digitalizare a sistemelor de educație. 

Obiectivele specifice ale proiectului sunt 
următoarele: Crearea cadrului instituțional 
național pentru mentoratul carierei didactice 
preuniversitare prin înființarea unei rețele de 
baze de practică pedagogică, centre de tu-
torat didactic și centre de formare pentru cari-
era didactică; Elaborarea/revizuirea/ dez vol tarea 
și operaționalizarea a trei oferte e du caționale 
pentru elevi și a unor resurse didactice pe 
baza cărora se realizează formarea și dez-
voltarea/ evaluarea/echivalarea și validarea 
competenței didactice, obținută atât prin 

trasee clasice de evoluție în carieră, cât și 
prin rute/contexte alternative, în contextul 
digitalizării globale a educației; Formarea 
continuă și perfecționarea pro fesio nală a 
28.000 cadre didactice din învăță mântul pre-
universitar, în scopul dezvoltării profesionale 
și al evoluției în carieră, pentru asigurarea 
con tinuității pedagogice în pre dare-învățare-
evaluare, cu accent pe componenta didactică 
practică (predarea la clasă) a formării, în con-
textul mentoratului de carieră didactică și în 
domenii precum: e-learning, noile educații, in-
cluziune, curriculum, evaluare, Teleșcoală, com-
baterea bullyingului, trans disciplinaritate ș.a.
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Ateliere de dezvoltare personală prin actorie, 
la Biblioteca Județeană ASTRA Sibiu

Biblioteca Județeană ASTRA Sibiu dema -
rează, începând cu 1 iunie 2021, o serie de 
ateliere de dezvoltare personală prin actorie 
adresate utilizatorilor înregistrați ai bibliotecii: 
copii, adolescenți și adulți. Inițiativa este 
menită să ofere celor interesați, prin inter-
mediul tehnicilor de artă teatrală, posibilitatea 
de a-și cunoaște potențialul de exprimare, 
de a-și depăși emoțiile, de a-și dezvolta ca-
pacitatea de relaționare și de a descoperi noi 
particularități de manifestare personală. Sunt 
așteptați cei care doresc să își consolideze 
abilitățile de comunicare, cooperare și inte-
grare în colectivitate și să dobândească mai 
multă încredere în forțele proprii. 

„Ne bucurăm enorm că reușim să punem 
la dispoziția publicului larg acest tip de acti -
vitate și sperăm să putem oferi participanților 
o atmosferă prietenoasă, în care voia-bună, 
creativitatea și încrederea sunt cuvintele-
cheie. Îl avem alături, în acest demers, pe 
actorul Lucian Dragotă, prieten fidel al Bi -
bliotecii ASTRA, actor profesionist și muzi-
cian, cu o experiență de peste 20 ani în 
teatru, radio și televiziune. Pe parcursul 
derulării atelierelor de dezvoltare personală 
prin actorie se va urmări, în mod special, 
manifestarea individuală și de grup, adaptată 
personalității participantului și creșterea 
stimei de sine. Cu ajutorul exercițiilor și tehni-
cilor specifice artei actorului, tehnici care pot 
fi transferate în viața socială și profesională, 

participanții sunt încurajați să se exprime liber 
pentru a degaja blocaje sau inhibiții și pentru 
a-și dezvolta competențele de comunicare.”, 
precizează Ana Coca, bibliotecar în cadrul 
Compartimentului pentru Copii și Tineret. 

Atelierele de dezvoltare personală prin ac-
torie cuprind: exerciții de improvizație teatrală 
care dezvoltă atenția, memoria, creativitatea, 
puterea de concentrare; exerciții de dicție, 
respirație și tehnica vorbirii (interpretarea tex-
tului artistic); exerciții de expresie corporală 
care susțin îmbunătățirea expresivității ges-
tuale. Atelierele sunt structurate în trei grupe, 
în funcție categoria de vârstă: copii (9 – 13 
ani); adolescenți (14 – 18 ani); adulți (peste 
18 ani). Numărul de locuri într-o grupă este 
limitat la 10 participanți, iar o sesiune durează 
60 de minute.  

Programarea atelierelor (zile, intervale 
orare) va fi elaborată după fina li zarea în-
scrierilor, de comun acord cu cei înscriși. Nu 
se percep taxe pentru înscriere și participare 
la ateliere. 

Înscrierile se fac în perioada 17 – 31 mai 
2021, în sistem online (email: bibliosuport@ 
bjastrasibiu.ro) sau telefonic la nr. tel. 0269 
210 551, indicând: numele și prenumele, 
vârsta, datele de contact, preferințele pentru 
desfășurarea cursurilor (zi, oră) și acordul/ 
dezacordul pentru utilizarea imaginii partici-
pantului în scopul promovării serviciilor bi -
bliotecii. Atelierele de dezvoltare personală 

Teatrul pentru Copii și Tineret 
„Gong” Sibiu a reluat seria  
atelierelor de creație la sediu

Teatrul pentru Copii și Tineret „Gong” Sibiu 
a reluat seria atelierelor de creație la sediu, 
după o pauză de 14 luni. Programul ate-
lierelor a fost gândit ca o platformă priete -
noasă prin care cei mici să își dezvolte a bili -
tățile creative și de comunicare în grup. 
Numărul de participanți este limitat la 6 copii 
pentru fiecare atelier în parte. 

Ușile teatrului s-au redeschis weekendul 
trecut cu o nouă serie de ateliere la sediul 
teatrului. Primele evenimente au fost Atelierul 
de Meșterilit - Lampioanele primăverii, res -
pectiv Atelierul de Creat Povești - Omulețul 
de grâu, ateliere care vor fi reluate în această 
lună. Următorul eveniment din luna mai este 
Atelierul de Creație Piticii Pricepuți - Star 
Wars, care va avea loc miercuri, 19 mai, de 
la ora 18:00 și este recomandat celor cu 
vârsta între 6 și 10 ani. Participanții își vor 
putea construi propriile săbii și mantii pentru 
a salva galaxia. Diana Ribana continuă pro-
gramul print-o întâlnire programată sâmbătă, 
22 mai, de la ora 10:00, unde „Atelierul de 
creat povești” va avea ca personaj central un 
omuleț de grâu, iar cei mici vor fi provocați să 
creeze o narațiune în jurul acestuia. Partici -
panții își vor personaliza propriile ghivece în 
care vor planta boabe de grâu, pe care le vor 
crește acasă. Atelierul are o durată de apro -
ximativ 1h30min și este recomandat copiilor 
cu vârsta între 6 și 10 ani. Programul complet 
și actualizat al atelierelor pentru următoarele 
săptămâni poate fi consultat pe teatrulgong.ro 
sau descărcând gratuit aplicația Teatrul Gong 

din Apple Store sau Google Play.  
Accesul la oricare dintre ateliere se face pe 

baza biletelor puse în vânzare online, prin 
teatrulgong.ro, sau de la Agenția de Bilete 
din foaierul teatrului, de miercuri până vineri 
între orele 11:00 – 18:00, sâmbăta între orele 
10:00 – 18:00, iar duminica între orele 10:00 
– 14:00. Prețul unui bilet este de 14 lei și in-
clude toate materialele necesare. Biletul este 
nereturnabil și nu poate fi modificat după 
achiziție. Pentru mai multe detalii, puteți fo -
losi numărul de telefon 0269 210 906.  

Sălile de activitate sunt aerisite și dezin-
fectate complet, înainte de fiecare eveniment. 
Accesul în teatru este permis numai în con -
dițiile unui triaj observațional, ce presupune 
măsurarea temperaturii fiecărui vizitator/ 
spec tator. Persoanele care refuză să le fie 
verificată temperatura nu vor avea acces în 
locație. Nu se va permite accesul persoa -
nelor simptomatice (tuse, strănut, rinoree, 
febră, stare generală modificată) și nici al 
celor care înregistrează temperatura măsu -
rată mai mare de 37,3˚C; La intrarea în teatru 
este obligatorie folosirea dezinfectanților pen-
tru mâini. Accesul în spațiul teatrului se face 
cu respectarea distanțării de minimum 1,5 
m, urmărind marcajele de pe podea. Masca 
de protecție este obligatorie pe toată durata 
vizitei atât în interiorul, cât și în exteriorul, 
teatrului. Instituția încurajează folo si rea plă -
ților contactless cu cardul sau tele fonul, dar 
mai ales achiziția online a biletelor.

prin actorie se vor desfășura săptămânal, în 
perioada lunilor iunie – decembrie 2021, la 
sediul Bibliotecii Județene ASTRA Sibiu 
(Strada George Barițiu, nr. 7, foaier). 

Activitățile realizate în spațiile Bibliotecii 
ASTRA se derulează în conformitate cu 
măsurile sanitare și de protecție recomandate 
de autorități.

Baletul ,,ANNA KARENINA” 
revine pe scena Centrului  
Cultural „Ion Besoiu“ din Sibiu

Baletul „ANNA KARENINA“ revine la Sibiu 
pe scena Centrului Cultural Ion Besoiu, în 
interpretarea balerinilor Teatrului de Balet 
Sibiu cu protagoniștii Adela Floricioiu și 
Franco Cubero Acosta(debut) Inspirat de ro-
manul cu acelaşi titlu al lui Lev Tolstoi, spec-
tacolul de balet neoclasic „Anna Karenina“, 
în regia şi coregrafia lui Ioan Tugearu, care 
a avut premiera în 25 noiembrie 2015, se va 
desfăşoara în 20 și 21 mai, de la ora 19:00, 
rolul titular fiind interpretat de Adela Floricioiu, 
prim balerină a Teatrului de Balet Sibiu, iar 
Franco Cubero Acosta va debuta în rolul 
Alexei Vronski. 

Prețul biletelor este de 20 lei- preț întreg și 
10 lei – preț redus pentru elevi, studenți și 
pensionari. Acestea pot fi achiziționate online 
de pe platforma kompostor.ro sau de la sediul 
Casei de Cultură a Municipiului Sibiu, Parcul 
Tineretului nr 1. Reprezentația din 20 mai va 

fi transmisă și livestream pe platforma 
stream.entertix.ro pe baza biletelor care pot 
fi achiziționate de pe platforma entertix.ro 
sau myticket.ro.  

Prețul biletelor fiind de 20 lei, iar accesul la 
filmare va fi de 72 de ore. 

Libret – Liana Tugearu, după romanul 
omonim al lui Lev Tolstoi; Muzica – Colaj 
muzical realizat de Ioan Tugearu și Antonel 
Oprescu din lucrările compozitorului P. I. 
Ceaikovski; Regia și coregrafia – Ioan 
Tugearu; Scenografia – Viorica Petrovici; 
Asistent coregrafie – Mirela Simniceanu; 
Maestru de repetiții: Aleisha Gardner; 
Maestru de studii: Mihai Mezei; Distribuție 
Soliști (Anna Karenina – Adela Floricioiu; 
Alexei Karenin- Răzvan Iacob; Alexei Vron-
ski- Franco Cubero Acosta; Kitty- Gabriella 
Delgado; Levin- Joao Gomes; Acarul- Marco 
Palamone; Tverskaya- Lorena Negrea).
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Iubire, birocrație, avangardă și experiment 
sunt temele spectacolelor Scenei Digitale

Una dintre cele mai noi producții ale na țio -
nalului sibian, „Mici crime conjugale”, are la 
bază textul omonim semnat de apreciatul scri-
itor Eric-Emmanuel Schmitt și îi aduce pe 
ecrane pe Diana Fufezan și Adrian Matioc 
într-un spectacol sensibil și sfâșietor despre 
adevărurile dureroase ale vieții de cuplu. 

„Hin und Her / Încoace și încolo” este 
invitația pe Scena Digitală din luna mai a Sec -
ției Germane TNRS. Adaptare pentru scenă 
a piesei semnate de Ödön von Horváth, spec-
tacolul regizat de Alexander Riemenschneider 

Biblioteca Județeană ASTRA 
Sibiu invită cititorii la expoziția 
de artă „Pânză și Lemn”

Biblioteca Județeană ASTRA Sibiu găz du -
iește expoziția de artă contemporană „Pânză 
și Lemn”. Publicul sibian este invitat să ad-
mire lucrări inedite semnate de Dana Alma 
Oancea (pictură acrilică pe pânză) și Ileana 
Cristea (pictură și transfer de imagine pe 
lemn). Sunt remarcabile viziunea coloristică 
și minuțiozitatea prin care cele două artiste 
pun în lumină teme florale, gastronomice, 
peisaje citadine și marine. 

Expoziția este disponibilă pentru vizitare în 

foaierul instituției (Strada George Barițiu, Nr. 
7, sediul nou, parter), până în 23 mai, de luni 
până vineri, în intervalul orar 10:00 – 17:00. 
Toate activitățile derulate în spațiile Bibliotecii 
ASTRA Sibiu se desfășoară în conformitate 
cu măsurile sanitare și de protecție recoman-
date de autorități. Toate evenimentele și pro -
iectele desfășurate în cadrul Bibliotecii Ju -
dețene ASTRA Sibiu se derulează cu sprijinul 
Consiliului Județean Sibiu.

Silviu Borș a fost ales vicepreședinte al 
Asociației Naționale a Bibliotecarilor și 
Bibliotecilor Publice din România

În urma centralizării voturilor, structura de 
conducere a ANBPR pentru următorii patru 
ani va fi asigurată de: Dragoş-Adrian Neagu 
– Președinte, Manager al Bibliotecii Județene 
„Panait Istrati” Brăila, Maria-Cristina Firu – 
Prim-vicepreședinte; Manager al Bibliotecii 
Județene „I. G.Bibicescu” Mehedinți; Crina 
Ifrim – Vicepreședinte, Manager al Biblioteci 
Județene „Costache Sturdza” Bacău; Silviu 
Borș – Vicepreședinte, Manager al Bibliotecii 
Județene ASTRA Sibiu; Sorina Stanca – 
Secretar, Manager al Bibliotecii Județene 
„Octavian Goga” Cluj, alături de alți membri 
aleși prin voturile exprimate în cadrul eveni-
mentului. Informații privind componența com -
pletă a Biroului Executiv și a Consiliului de 

Conducere sunt disponibile la adresa: https:// 
anbpr.org.ro/index.php/alegeri-generale-
anbpr-2021/. 

În ceea ce privește Filiala Sibiu a ANBPR, 
membrii echipei de conducere sunt: Silviu 
Borș – Președinte, Irina Racovițan – Vice pre -
ședinte, Mihaela Dobrescu – Vice pre ședinte 
și Carol Szatmari – Secretar. Asociația Na -
țională a Bibliotecarilor şi Bibliotecilor Publi -
ce din România (ANBPR) este o organi zație 
profesională ce are drept scop asoci erea pe 
plan național a persoanelor fizice şi juridice 
care prin profesie, atribuții şi preocupări sunt 
implicate sau susțin profesia de bibliotecar, 
dezvoltarea biblioteconomiei și a științelor 
informării şi documentării.

„Mici crime conjugale” 
(regia Mariana Cămărășan 
și Amalia Florina Iorgoiu), 
„Hin und Her / Încoace și 
încolo” (regia Alexander 
Riemenschneider) și „ROa-
vant:garDE” (o piesă 
radiofonică de Florian von 
Hoermann, Julia Schulz și 
Hunor von Horváth) sunt 
premierele lunii mai pe 
Scena Digitală. Acestora se 
adaugă spectacolul experi-
mental „Evanghelie”, de 
Pippo Delbono, oferit gra-
tuit abonaților platformei. propune o critică socială la granița dintre 

comedie și drama absurdă despre „demonii” 
birocrației contemporane. 

„ROavant:garDE” este un experiment po-
etic-radiofonic-imagistic inedit, în concepția 
vizuală a lui Dan Basu și cea muzicală a com-
pozitorilor Marin Grigore și Vlad Robaș. Pro -
ducția propune un itinerariu poetic prin opera 
câtorva dintre cei mai reprezentativi scriitori 
europeni ai secolului trecut ai avangardei lit-
erare, precum Charles Baudelaire, Rainer 
Maria Rilke, Tristan Tzara, Paul Celan, Ur-
muz, Eugène Ionesco, Gellu Naum, Geo 
Bogza ori Herta Müller. Producția „RO -

avant:garDE” poate fi vizionată pe Scena 
Digitală exclusiv pe bază de bilet individual, 
nefăcând parte din nicio ofertă de abona-
mente disponibilă. 

Pippo Delbono revine în luna mai pe Scena 
Digitală cu un nou cadou – „Evanghelie/Van-
gelo”. Spectacolul „Evanghelie” este ghidat 
de atmosfera creată de muzica lui Enzo 
Avitabile. Este plin de nuanțe poetice, dar 
este și marcant prin dezvăluirea amintirilor 
artiștilor croați, martori la evenimentele trau-
matice ale unui război rece care le-a remod-
elat istoria, locurile și granițele țării lor natale. 
Aceste granițe au fost zguduite chiar și pe 

parcursul realizării spectacolului, de sosirea 
a zece mii de bărbați, femei și copii, în cău -
tarea disperată a unui Pământ al Fă găduinței. 

Scena Digitală este platforma online a 
Teatrului Național „Radu Stanca” Sibiu care 
oferă spectacole și filme oricând, oriunde și 
de pe orice device, în condiții de calitate HD 
a sunetului și a imaginii. Biletele și abona-
mentele pot fi achiziționate de pe site-urile 
Entertix, mySTAGE, iaBilet și Eventbook. 
Spectacolele cadou oferite de TNRS nu pot 
fi vizionate pe bază de bilet individual, aces-
tea fiind destinate doar deținătorilor de abona-
mente.

În cursul lunii aprilie a acestui an, au avut loc alegerile 
generale și locale pentru stabilirea conducerii Asociației 
Naționale a Bi bliotecarilor şi Bibliotecilor Publice din Ro -
mâ nia – ANBPR. Atât organismul central, cât și filialele 
din teritoriu au organizat alegeri pentru desemnarea 
unor noi președinți, vice pre ședinți, secretari și membri.
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Conducerea Clubului A.F.C.Hermannstadt:  

Echipa nu este în faliment

FC Avrig este noua campioană 
județeană a Ligii a IV-a de fotbal

La acest sezon atipic, fără spectatori în tri -
bune și în condiții de pandemie, s-au înscris 
cinci echipe (ACS FC Avrig, AFC Inter Stars 
2020 Sibiu, AFC Quantum/Cuantic Arsenal 
Sibiu, CS Alma Sibiu și AS FC Interstar Sibiu), 

iar la finalul sezonului se va disputa barajul 
pentru promovarea în Liga a III-a. Cu o etapă 
înainte de final, cu un singur egal și numai 
victorii, fotbaliștii avrigeni pot sta liniștiți înain-
tea meciului de baraj.

Din respect pentru toți suporterii care sunt 
alături de FCH în aceste momente, dar și din 
dorința de a informa cum se cuvine publicul 
larg, conducerea A.F.C.Hermannstadt revine 
cu un demers de transparență. În urma 
apariției unui alt articol publicat în presa 
centrală, cu titlul ,,Cum a ajuns Herman -
nstadt din pretendentă la cupele europene la 
un pas de desființare! Falimentul a venit 
după ce impresara Anamaria Prodan a fost 
„lucrată” de Consiliul Director!”, conducerea 
Clubului A.F.C. Hermannstadt face urmă -
toarele precizări: 

„1. În primul rând, A.F.C.Hermannstadt nu 
este în faliment, iar situația financiară a fost 
publicată pe site-ul clubului – www.fcher-
mannstadt.ro 

2. Referitor la afirmația „Anamaria Prodan, 
prin fiica ei Rebecca Dumitrescu, avea să 

vină și să facă parte din Consiliul Director 
alături de Claudiu Rotar. Agenta de jucători 
a pus în joc nu mai puțin de 350.000 de 
euro.(…)”, conducerea A.F.C.Hermannstadt 
precizează că doamna Anamaria Prodan a 
ajutat clubul cu suma de 70.000 euro, printr-
un contract de împrumut valabil pe o peri -
oadă de 6 luni. De asemenea, suma 
res pectivă a fost cesionată și mai apoi re cu -
perată de către doamna Prodan din drep-
turile TV.  

Referitor la afirmația ,,Impresara a venit cu 
mai mulți jucători (…)”, conducerea A.F.C. 
Hermannstadt precizează că doamna Ana-
maria Prodan a îndepărtat fotbaliști precum 
Petrișor Petrescu, Andrei Cordea, Gabriel 
Debeljuh, Mihai Dumitriu, Yazalde Gomes și 
Alin Dobrosavlevici, majoritatea aduși de 
către Iuliu Mureșan și Răzvan Zamfir la 

echipa noastră, pentru care au avut evoluții 
notabile, ducând FCH în primele 10 din Liga 
1. Aceștia au fost înlăturați pentru a face loc 
unor jucători care, în mod evident, nu au dat 
același randament în sezonul 2020-2021. 

Referitor la afirmația „Anamaria Prodan a 
avut mai multe contre cu Claudiu Rotar și cu 
ceilalți membri din Consiliul Director și a 
părăsit clubul. „De la Hermannstadt am ple-
cat în octombrie, atunci când echipa era pe 
locul 5, deci de foarte multă vreme. (…)”, 
citată parțial dintr-o intervenție televizată, 
aducem la cunoștința publicului că discuțiile 
respective au început după etapa a IX-a, 
când în 31 octombrie am pierdut pe teren 
propriu cu 0-1 meciul cu Universitatea Cra -
iova, echipa fiind atunci pe locul 12.  

Doamna Prodan a propus atunci demiterea 
antrenorului principal Ruben Albes și insta-

larea altui tehnician, dar consiliul director al 
FCH nu a fost de acord cu acest lucru. Pe de 
altă parte, la insistențele doamnei Anamaria 
Prodan, în perioada respectivă atacantul 
Goran Karanovic și mijlocașul David Caiado 
au fost îm prumutați la F.C.S.B., de unde 
ambii s-au întors cu probleme fizice sau 
accidentări recidivate, iar ca urmare aceștia 
nu au mai putut fi folosiți pentru o perioadă 
îndelungată. 

Cât despre „Hermannstadt traversează 
cea mai grea perioadă din istorie!”, ne 
asumăm acest moment ca fiind unul dificil 
pentru noi. Putem spune, totuși, că am mai 
avut astfel de clipe în scurta istorie a clubului 
nostru, dar am trecut cu bine peste ele, așa 
cum sperăm să o facem și acum.”, au trans-
mis reprezentanții clubului sibian de fotbal.

Skate park-ul din Sibiu se  
extinde cu o nouă instalație

Ca urmare a solicitării pe care tinerii utiliza-
tori ai parcului au transmis-o administrației lo-
cale, va fi amenajată o nouă instalație în skate 
park-ul de lângă Piața Obor: un foam pit, util 
și mai sigur pentru cei care învață sportul. Va 
fi singura instalație de acest tip din țară situată 
într-un spațiu deschis și cu acces liber. Servi-
ciul de resort a încheiat contractul pentru 
documentația tehnico-economică, pasul ur -
mă tor după predarea studiului de fezabilitate 
și a proiectului tehnic fiind contractarea lu -
crărilor de construcție propriu-zise. 

Termenul de predare a documentațiilor este 
de trei luni, acestea urmând să indice soluțiile 
tehnice pentru amenajarea foam pit-ului pe o 
suprafață de 250 de metri pătrați. Concret, se 
va amenaja o nouă cuvă, iar pereții acesteia 
vor fi căptușiți prin cuburi de burete, protejând 
astfel tinerii sportivi de accidentări. Pe lângă 
instalația efectivă pentru sport, se va amenaja 
și o structură metalică care va acoperi și va 
proteja de intemperii instalația. De asemenea, 

în jurul acesteia se va construi o alee de acces. 
Reamintim că skate park-ul a fost deschis 

publicului în mai 2019, având o suprafață de 
peste 10.000 de metri pătrați pe care s-au 
amenajat circuite pentru BMX, skateboard, 
role, trotinete și MTB-uri, fiind cel mai mare și 
mai modern din țară. În 2019 parcul a primit 
în medie pe zi aproximativ 200 de tineri. Chiar 
și în 2020, în perioadele în care a fost permisă 
funcționarea zonelor pentru sport, parcul a 
primit un număr constant de tineri care au 
venit aici pentru mișcare și sport.



Facultatea de Științe Economice organizează faza națională  
– secțiunea licență a „Olimpiadei naționale a economiștilor în formare”

Faza locală a Olimpiadei constă în selecția 
lucrărilor (comunicărilor științifice) la nivelul 
fiecărei facultăți (care are calitatea de mem-
bru al AFER), iar faza națională de comu ni -
cări științifice va fi organizată pe secțiuni 
dis tincte pentru ciclul de studii de licență, re-
spectiv pentru masterat. O facultate membră 
a AFER poate înscrie la faza națională, într-o 
secțiune de comunicări, cel mult 3 lucrări per 
fiecare ciclu de studii (licență, respectiv mas-
terat), care au fost selecționate la faza locală. 

Secțiunile competiției naționale de comu ni -
cări științifice se pot organiza pe urmă toa rele 
subsecțiuni (cu titlu orientativ): administrarea 
afacerilor; administrarea exploatațiilor agri-
cole și silvice; administrarea serviciilor de 
comerț și turism; analiză economico-finan -
ciară; antreprenoriat; asigurări; audit finan-
ciar-contabil; cercetări de marketing; ciber -
netică economică; complexitatea sistemelor 
economice și gestiunea crizelor; contabilitate 
de gestiune; contabilitate financiară; cultură 
managerială și leadership; dezvoltare dura -

În perioada mai – iunie 
2021, Asociația Facultăților 
de Economie din România 
(AFER) organizează eveni-
mentul „Olimpiada 
națională a economiștilor 
în formare” (ONEF). Eveni-
mentul are loc în două faze, 
respectiv – faza locală și 
faza națională, iar Facul-
tatea de Științe Economice 
are onoarea de a fi co-orga-
nizator pentru faza na țio -
nală – secțiunea licență.

bilă; economie (teorie economică, globali zare, 
dezvoltare regională și dezvoltare du rabilă); 
economie agroalimentară și a mediu lui; e co -
nomie și afaceri internaționale; e co no mie și co-
municare în afaceri; finanțe can titative; finanțe 
publice și private; glo balizare eco no mică; 
informatică economică; instituții și piețe finan-
ciare; management general și comparat; 
managementul adminis trațiilor publice; man-
agementul resurselor umane; marketing on-
line; politici și strategii de marketing; statistică 
și previziune economică. 

În programul fiecărei secțiuni se vor include 
și acțiuni științifice de documentare pentru 
omagierea personalității care dă numele „Ma -
relui premiu”, cât și acțiuni (vizite fizice sau 
virtuale) de cunoaștere a instituției gazdă și 
a obiectivelor culturale și turistice ale zonei. 

Lucrările pot fi elaborate individual sau în 
echipă și pot avea maxim 10 pagini. Acestea 
vor fi susținute public în fața juriului (prin in-
termediul unei platforme de comunicare on-
line), după ce conținutul acestora a fost eval-
uat în prealabil, conform criteriilor stabilite. 
Cele mai reușite lucrări vor fi distinse cu 
diplome și premii în lei, astfel: marele premiu 
– cu o valoare de 1.000 lei; premiul special – 
cu o valoarea de 800 lei; premii cu destinație 
– pentru creativitate, pentru cercetare în 
echipă interdisciplinară, pentru originalitatea 
abordării, pentru aplicabilitate ş.a. asemă nă -
toare – cu valoarea de 700 lei; mențiune – 
cu valoarea de 500 lei). 

Asociația Facultăților de Economie din 
România (AFER) este o organizație profe-
sional-științifică, neguvernamentală, apoli -

tică, fără scop lucrativ, având 60 de membri 
din întreaga țară.  

Asociația funcționează ca persoană juri -
dică română, de drept privat, prin acordul 
liber exprimat de către entitățile universitare 
(universități, academii, facultăți, centre uni-
versitare, departamente) care dez voltă pro-
grame educaționale și de cercetare științifică 
în domeniul fundamental al științelor eco-
nomice. Stimularea perfor man țelor de vârf în 
pregătirea profesional-științifică a studenților 
reprezintă una dintre preocupările principale 
ale AFER, având ca țintă aprofundarea com -
petențelor de cercetare științifică în domeniul 
științelor economice, însoțită de dezvoltarea 
aptitudinilor de lucru și comunicare în echipă, 
de evaluare, precum și cultivarea spiritului de 
competiție.

Ediția a IV- a a proiectului „Cursa de Rățuște” este organizată în format hibrid

Campanie umanitară  
„Dăruim sânge, dăruim viață“

Datorită contextului în care ne aflăm, cursa 
de rățuște, organizată de Clubul Rotaract 
Sibiu,  se va ține într-o formă HIBRID. Scopul 
din acest an este strângerea de fonduri pen-
tru renovarea și echiparea Secției de Cardi-
ologie a Spitalului Clinic Județean de Ur -
gență. Sâmbătă, 22 MAi 2021, de la ora 
13:00 se va da startul celei de-a patra ediții 
ce se va desfășura LIVE pe pagina de Face-
book Rotaract Sibiu. Prima rățușca care va 
trece linia de sosire va oferi celui căruia a 
adoptat-o un premiu în valoare de 2000 RON. 

„Deși contextul actual nu ne permite să 
organizăm proiectele așa cum ne-am fi dorit, 
Rotaract Club Sibiu continuă să se implice în 
comunitate organizând Cursa de Rățuște 
fizic, dar fără spectatori. Astfel, am vrut din 
tot sufletul să organizăm unul dintre pro iec -
tele noastre dragi, de data aceasta însă, un 
pic modelat situației actuale și cu o notă de 
originalitate inedită. Dacă anul trecut Cursa 
de Rățuște a fost un desen animat, anul 
acesta o să fie fizică într-o locație secretă. O 
metodă simplă și fără riscuri prin care oricine 
poate să adopte o rățuscă în valoare de 10 
RON de pe site-ul oficial: https://sibiu.cursa -
deratuste.ro/ prin intermediul plății cu cardul. 
Scopul principal al proiectul este de a renova 

și echipa Secția de Cardiologie a Spitalului 
Clinic Județean de Urgențe Sibiu. În același 
timp, prima rățușca care va trece linia de 
sosire va oferi celui căruia a adoptat-o un 
premiu în valoare de 2000 RON oferite de 
sponsorul nostru prinicipal, Visma Software. 
Anii trecuți, în total au fost adoptate peste 
9000 de rățuște care s-au înfruntat într-o 
cursă amuzantă pe râul Cibin și Online. 
Peste 100.000 RON s-au strâns din aceste 
curse. Banii au fost donați atât copiilor 
născuți cu malformații grave cardiac, cât și 
pentru renovarea Secției de Cardiologie a 
Spitalului Clinic Județean de Urgență Sibiu. 

Cum pot adopta o rățușcă? 
Accesând https://sibiu.cursaderatuste.ro/ 

sau la HUG THE MUG. 
Cât costă o rățuscă ? 
10 RON. 
Pot adopta o singură rățușcă? 
Nu, poți adopta cât de multe rățuște 

dorești. 
Cum se face plata? 
Plata se face cu cardul direct pe site sau 

fizic la HUG THE MUG. 
Când va avea loc cursa? 
Cursa va avea loc pe pagina de Facebook 

Rotaract Sibiu pe data de 22 Mai.

Carlina Balcu, Elisa Nicoară, Ioana Urian 
și Ciprian Joarză, studenți ai Facultății de 
Științe Economice din Sibiu vă invită să 
faceți o faptă bună și să donați sânge la 
Centrul de Transfuzie Sanguină din Sibiu. 
Veți face un gest uriaș prin intermediul cam-
paniei „Dă ruim sânge, dăruim viață”, desfă -
șurată de luni până vineri, până în 31 mai. 
60 de persoane au răspuns deja, demersului 
acestor tineri, mare parte dintre ei, fiind pro-
fesori și studenți ai unității de învățământ. 

„Scopul nostru este conștientizarea popu -
lației, despre faptul că printr- un gest simplu 
de umanitate pot ajuta și salva până la 1000 

de persoane. Ne propunem să încurajăm cât 
mai multe persoane să meargă să doneze 
sânge.”, transmit organizatorii.  

Inițiatorii campaniei „Dăruim sânge. Dă ru -
im viață”, Carlina Balcu, Elisa Nicoară, Ioana 
Urian și Ciprian Joarză, sunt studenți ai 
Facultății de Științe Economice, Speciali za -
rea Economia Comerțului, Turismului și Ser-
viciilor, anul II.  

„Suntem patru studenți care vrem să a -
ducem o schimbare în bine și to to dată să 
readucem încrederea în sistemul de să nă -
tate care a fost în ultima perioadă defăimat.”, 
este mesajul grupului de studenți.


